

Inteligent, independent, impertinent

urmare din pagina 1

...au înghițit românii în ultimii 27 de ani, chestia asta e apă de ploaie. * Un teren din Predeal și circa 100.000 de euro nu-i ies la socoteală președintelui USR, Nicușor Dan. De pământ cică ar fi uitat, iar în ceea ce privește suma, te pomenești că i-a făcut din meditații la matematică. Dacă-i așa, după modelul Iohannis, Nicușor e de-a dreptul prezidențiabil. Numa' șase case îi mai lipsesc. * Dar, până să candideze pentru Cotroceni, președintele USR trebuie să reziste valului de nemulțumire care i-a cuprins pe colegii săi când s-au prins că Dan a cam pus piciorul în ușă, să nu intre Cioloș. Știe dracu' cum se face dar, în România, toate partidele parcă-s făcute pentru jupânii lor și toate funcțiile zici că s-ar da pe viață?! * PRM fuzionează cu PRU – aripa Diaconu – și cu partidul Noua Românie. În politică, puțin, cu puțin, cu puțin nu dă obligatoriu mai mult. Dar, dincolo de asta, merită remarcat faptul, probabil o premieră absolută, că o formațiune care, cum, necum a făcut istorie, PRM, e înghițit de un partid care n-a făcut nimic, PRU. * Clotilde Armand nu mai e directorul companiei plătite de statul român să supravegheze nemunca celor de la Bechtel. Oficial, fostul candidat al USR la primăria Capitalei n-ar fi comunicat prea bine cu presa. Mult mai plauzibilă pare însă situația inversă. Adică ar fi comunicat prea mult, expunând firma în fața opiniei publice. Cum să încasezi două milioane de lei pe lună ca să nu faci nimic?! Acu' tot ce i-ar mai putea lipsi e să o dea Nicușor Dan afară din USR. Și șomeră, și „fără coledgi”, ar fi prea de tot. * Ponta s-a oferit să-i salveze pe pesediștii „aruncați peste bord” din partidul condus astăzi de Dragnea. Ba l-a și sfătuit pe Grindeanu să îmbrace, de urgență, o vestă de salvare, fiindcă, în curând, va fi aruncat între rechini. Bune intenții, chiar de-ar fi să-i scoată la mal taman pe insula numită România Unită. Dar poți să-l credeți ca salvamar pe unul care, deocamdată, e plagiator dovedit? * Ministrul de Interne, Carmen Dan: „Avem resurse importante pentru localizarea lui Ghiță”. Așa o fi, dar, de bună seamă, nu sunt folosite. Ghiță e dispărut de patru luni! * Udrea a căpătat șase ani de pușcărie. Unii exultă, alții se încruntă. Băsescu pune punctul pe i. Cică fosta lui protejată ar fi victima Codruței Koveși, care suferă de „invidie”, adică nu-i poate ierta frumusețea. Da, da. Și frumoasă, și „devreme acasă”... * Hălăduind prin Delta, Liviu Drag-

nea și-a amintit de proiectul PSD privind descentralizarea. Dincolo de cuvinte, asta nu înseamnă decât mai multe hangarale pe autoritățile locale. Bine măcar că, cel puțin deocamdată, de regionalizare a uitat. * Cum s-au învățat, cum s-au sucit, numai ei știu. Fapt este că deputații au băgat la sertar proiectul definirii familiei ca uniunea formată, exclusiv, dintr-un bărbat și o femeie. Asta în ciuda faptului că, acum câteva luni, în campanie, se jurau toți, în fața Coaliției pentru Familie, că abia așteaptă să bată în cuie căsnicia tradițională. Ce nu dă dracu' și Curtea Constituțională amână să se pronunțe pe acest subiect! Ce să fie? Nimic mai simplu. Țara așteaptă un semnal de la Luxemburg. Dacă Curtea Europeană de Justiție va zice că și homosexualii au dreptul să se „mărite”, bravii noștri politicieni se vor suci ca la Ploiești. Ce, parcă ar fi prima dată? * Cică liderul partidului # Rezist, Cătălin Stichiță, ar fi cumătrul lui Vanghelie! Ce legătură o fi având fostul candidat al PER, a cărui soție i-a fost asistentă primarului de la sectorul cinci, cu rezistența antipesedistă, nu e greu de ghicit. Vanghelie ar vrea PSD-ul înapoi. Dacă se poate, „pe persoană fizică”. * Pentru că a „turnat” Guvernul la Bruxelles, primarul din Râmnicu Vâlcea, Mircea Gutău, evident membru PSD, îl amenință pe Gabriel Liiceanu că-i ia librăria din oraș. Foarte bine! Noua revoluție culturală face mari pași înainte. După modelul județului de baștină al domnului Dragnea, primele zece județe ale țării în care nu va mai exista nicio librărie vor primi titlul de Fruntașe în Revoluția Pesedistă. * Asociația Oamenilor de Afaceri Americani din România a pus pe masa lui Grindeanu un cod de bune maniere, care să apere statul de drept și să protejeze lupta împotriva corupției. Mamă, ce s-au mai oțărât ăia căroră nu le e clar încă dacă suntem colonie americană sau subregiune bruxeleză! Dar, în fond, ce-au făcut rău yankeii? S-au prins și ei cam cum merg treburile pe la noi și, inevitabil, au ajuns la concluzia că statul are nevoie de un astfel de manual de bune maniere. Întrebarea e: cine l-o citi? * În urma unei profunde analize, ministrul Justiției, Tudorel Toader, a decis că momentul nu este oportun pentru schimbarea Codruței Koveși și a lui Augustin Lazăr. Ce scandal! Până și pesediștii s-au dezis, unul după altul, de ministrul lor. Deputatul Liviu Pleșoianu spune că, dacă lucrurile rămân așa, el pleacă

din PSD. Dragnea l-a luat la mișto pe șeful Justiției, spunând că are semnale că, știindu-se atent monitorizați, cei doi „tremură de frică”. Codrin Ștefănescu sugerează că s-ar impune demisia ministrului. Un singur lucru le-a scăpat bravilor politicieni pesediști. Demiterea Codruței Koveși ar fi avut potențialul de a scoate în stradă, după modelul Arafat, câteva sute, mii, de români. Asta vă lipsea?! * Celebrul Gâdea, de la A3, „a dat buzna” în biroul primarului Gabriela Firea. Deloc surprinzător, edilul șef al Capitalei avea deja microfonul pus la rever. Asta nu dovedește decât că doamna Firea e întotdeauna pe fază. Sau că, din motive numai de ea știute, poartă tot timpul microfon... Big sister! * Fostul primar al Iașilor, Gheorghe Nichita, cel care a pus poliția locală să-i urmărească amanta fiindcă acesteia îi scârțâia patul, a devenit sftetic al șefului de la Consiliul Județean Iași. De aici rezultă, logic, că președintele Maricel Popa, își caută amantă?! Anexă, de altfel, obligatorie pentru politicianul român. * Până una alta, pentru a primi slujba asta, pe linia PSD, Nichita a demisionat din PRU. Dacă tot nu l-au făcut imun la justiție, trimițându-l în Parlament, ce mare scofală era să fi rămas? * O analiză a României Libere arată că Parlamentul a încălcat Constituția de cel puțin șase ori în ultimii ani. O dată când Tăriceanu l-a făcut scăpat pe Șova, apoi când aleșii i-au protejat pe incompatibili, pe urmă când și-au dat pensii „speciale”, mai târziu când au încurajat traseismul... Dacă pentru aceleași „fapte” au vrut s-o mazilească pe Koveși, pentru toate astea, domniile lor n-ar trebui trimiși în șomaj? * Specialiștii în stil spun că premierul Grindeanu s-a cam făcut de răs la întâlnirea cu prințul Charles. Cică hainele prim-ministrului par prea scurte și prea strâmte. Nu-i bai! Noroc că pălăria-i e mare. * Cu fonduri zero pentru investiții, Consiliul Județean Prahova ar fi găsit puțință să-și trimită aleșii în „vizită de lucru” la New York. Înainte de orice acuzații, investiția chiar merită! Poate pricep și domniile lor cum arată o lume normală. * Mircea Titus Dobre, ministrul Turismului, a descoperit că o seamă din directorii structurilor subordonate nu prea dau pe la muncă, încasându-și, însă, fără jenă, salariile. O să vă întrebați, pe bună dreptate, dacă ăștia mai sunt încă în funcții. Da. Pentru că sunt PSD-iști, adică din partidul Plie, Sinecuri, Drăguțe. *

■ Râdea GÂDEA

Anunțurile de comemorări și decese

se preiau:

□ la ghișeul de pe Alea Gojdu nr. 3, luni-vineri între orele 8.00-18.00, duminică, între orele 12.00-16.00

□ la ghișeul de pe str. Patrioților nr. 4 (lângă Teatrul de stat) luni-vineri, între orele 9.00-18.00, duminică, 16.00-18.00



comemorări

✚ În fiecare primăvară, în ziua de 3 aprilie reținem clipele de mare durere și tristețe ca în urmă cu 8 ani, atunci când sufletul dragei noastre mame, soacre și bunici

FLOARE TOMA,

din Salonta, a plecat pe alt tărâm, în Împărăția Tatălui Ceresc. Reținem povara dureroasei despărțiri cu gândul mereu la tine. Chipul tău drag este flacăra vie în sufletele noastre pline de amintiri dragi, lacrimi și doruri nestinse. Caracterul tău drept, dragostea și căldura sufletească, vorbele înțelepte sunt pilde veșnice în inimile noastre. Dumnezeu să te ierte și să-ți dea odihna binemeritată. Mulțumim celor care-i vor păstra un moment de aducere-aminte. Fiica Mihaela, ginerele Teo, fiul Cristian, nora Mirabela și scumpii tăi nepoți, Doru și Adina.



✚ Păstrându-i neștearsă memoria, aduc un pios omagiu de prețuire, dragoste și neuitare, acum la împlinirea a 4 ani de când a trecut la cele veșnice, dragul meu soț,

col. r. IOAN BUBUȘ.

Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească în pace! Să-i fie somnul lin și îngerii aproape. Mulțumiri și adâncă recunoștință celor care îi vor acorda o clipă de aducere aminte. În veci îndurerată, soția Ana. (2559)

✚ În urmă cu 15 ani, ne-a părăsit pentru totdeauna scumpul nostru soț, tată, bunic și străbunic,

ELEMER MITATZ.

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Familia.

✚ A venit primăvara, natura s-a trezit din nou la viață, dar tu te odihnești de doi ani într-o lume nevăzută nouă, într-o lume a liniștei și odihnei,

NELU PĂCURAR.

Te caut cu privirea, sperând să apari zâmbind mândru de tot ce ai realizat și mai ales de nepoții tăi căroră le rămân amintirile frumoase ale copilăriei legate de tine. Ai fost un munte de bunătate și nimic nu-ți era cu neputință.

BUBU,

le putea realiza pe toate. O boală necruțătoare a fost mai puternică, te-a doborât și te-a luat de lângă noi în anul 2015. Atunci, viața ne-a arătat cum a putut să dispară frumusețea familiei noastre care era de invidiat. Ți-ai construit o nouă casă, dar nu ți-a plăcut singurătatea și după trei luni ai chemat-o la tine pe

INA,

lumina vieții mele și mama celor doi „feciori”, Robert și Raul, care-i duc lipsa zi de zi. Știm că din steluța cea mai strălucitoare de pe cer sunteți îngerul lor păzitori, dar nu sunteți alături de ei. La Uileac, unde ni se părea că Raiul este pe pământ am trecut de la cer la infern. Nu mai este locul unde ne căutam liniștea de-o viață și unde am aranjat un loc pentru o copilărie și o viață fericită a copiilor. Acum, casa plânge, via plânge, grădina plânge și ea, doar cântecul păsărilor și vântul adie ramurile pomilor plantați cu atâta drag și grijă de voi. Ați fost hărnicia întruchipată!

NELU

și

INA

nu pot fi uitați, și acolo, unde sunteți veți fi îmbrățișați de dragostea noastră și amintirile noastre. Aripă de înger să vă însoțească zborul, ploaia de stele să vă lumineze calea, Grădina Raiului să vă fie loc de „Mereu și pretutindeni, oriunde și oricând

Noi vă păstrăm alături în inimă și gând”.

Robert, Raul și Varvara Păcurar. (313)